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ΘΕΜΑ : «Πρόςκλθςθ εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ ςχετικά με τθν τριιμερθ εκδρομι τθσ Ζκτθσ 

τάξθσ του 105ου
 Δ. Σ. Θεςςαλονίκθσ ςτθν Ακινα για επίςκεψθ ςτθ Βουλι των Ελλινων»  

 

Ο Διευκυντισ του 105ου
  Δθμ. Σχολείου Θεςςαλονίκθσ ηθτά εκδιλωςθ ενδιαφζροντοσ από 

τουριςτικά γραφεία για τθ διοργάνωςθ τριιμερθσ εκδρομισ τθσ ΣΤ τάξθσ του ςχολείου μασ 

ςτθν Ακινα, ςτο πλαίςιο τθσ επίςκεψθσ ςτθν Βουλι των Ελλινων ςφμφωνα με τθν από 

2/10/2023 πρόςκλθςθ του Ρροζδρου τθσ Βουλισ.  

Η εκδρομι κα πραγματοποιθκεί το διάςτθμα από Ραραςκευι 15/03/2024 ζωσ και Κυριακι 

17/03/2024 (δφο διανυκτερεφςεισ) με αναμενόμενθ ςυμμετοχι 70 μακθτϊν/τριϊν,  72 

γονζων/κθδεμόνων/ςυνοδϊν και πζντε  (5) ςυνοδϊν εκπαιδευτικϊν.  

Η μετάβαςθ από τθ Θεςςαλονίκθ ςτθν Ακινα και θ επιςτροφι από τθν Ακινα ςτθ 

Θεςςαλονίκθ μπορεί να γίνει με τουριςτικό λεωφορείο.  

Η επίςκεψθ κα πραγματοποιθκεί ςφμφωνα με ενδεικτικό πρόγραμμα που, μεταξφ άλλων, κα 

περιλαμβάνει επίςκεψθ ςτθ Βουλι των Ελλινων ςτισ 16/3/2023 ϊρα 15.00 ζωσ 17.00, ςτο νζο 

Μουςείο τθσ Ακρόπολθσ, ςτο βράχο τθσ Ακρόπολθσ, ςε μουςεία και χϊρουσ ςτο ιςτορικό 

κζντρο τθσ Ακινασ κλπ, ςφμφωνα με το πρόγραμμα που κα καταρτίςει το ςχολείο. 

Η προςφορά κα πρζπει να περιζχει και να εξαςφαλίηει τα παρακάτω:  

Θεςςαλονίκθ 11 / 12 / 2023 

Αρικμ. Ρρωτοκ:  277 

Ταχ. Διεφκυνςθ:  Αλ. Σπανοφ 4 

                               543 52, Θεςςαλονίκθ 

Ρλθροφορίεσ :    Χατηθβαςιλείου Ευάνκθσ 

Τθλζφωνο:          2310 926304 

e mail:                 105dimthe@sch.gr  

Ρροσ:  

ΔΙΠΕ Ανατολικισ Θεςςαλονίκθσ 
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 Υπεφκυνθ διλωςθ ότι το ταξιδιωτικό πρακτορείο διακζτει το ειδικό ςιμα λειτουργίασ, 

το οποίο πρζπει να βρίςκεται ςε ιςχφ (κατάκεςθ με τθν προςφορά) και βεβαίωςθ ςε 

ιςχφ του ειδικοφ ςιματοσ λειτουργίασ τουριςτικοφ γραφείου από τον Ε.Ο.Τ.  

 Υποχρεωτικι Αςφάλιςθ (αςτικισ – επαγγελματικισ) ευκφνθσ διοργανωτι, όπωσ ορίηει 

θ κείμενθ νομοκεςία, κακϊσ και πρόςκετθ αςφάλιςθ για περίπτωςθ ατυχιματοσ ι 

αςκζνειασ μακθτι ι ςυνοδοφ εκπαιδευτικοφ ι για τουσ ςυμμετζχοντεσ ςτθν εκδρομι 

του ςυγκεκριμζνου ςχολείου.  

 Διαςφάλιςθ ότι τα λεωφορεία με τα οποία κα μετακινοφνται οι μακθτζσ-ςυνοδοί, 

πλθροφν τισ απαιτοφμενεσ από το νόμο προδιαγραφζσ για τθ μεταφορά μακθτϊν, 

είναι άριςτθσ κατάςταςθσ και κα είναι διακζςιμα κακ’ όλθ τθ διάρκεια τθσ εκδρομισ 

για τισ μετακινιςεισ των μακθτϊν/τριϊν, ςφμφωνα με το επιςυναπτόμενο πρόγραμμα 

και με ζμπειρουσ επαγγελματίεσ οδθγοφσ.  

 Συνοδό του γραφείου ςε όλθ τθ διάρκεια τθσ εκδρομισ ςε 24ωρθ βάςθ.  

 Αναλυτικά το πρόγραμμα των μετακινιςεων και ξεναγιςεων για κάκε θμζρα.  

 Πνομα και κατθγορία καταλφματοσ με θμιδιατροφι, αρικμό δωματίων και κλινϊν, με 

τισ παρεχόμενεσ υπθρεςίεσ.  

 Οι αναγραφόμενεσ τιμζσ δεν κα μεταβλθκοφν για κανζνα λόγο και οποιαδιποτε 

αναπροςαρμογι των τιμϊν ςτθ μετακίνθςθ κτλ. κα βαρφνει το πρακτορείο.  

 Κατθγορία καταλφματοσ - περιοχι : Ξενοδοχείο κατά προτίμθςθ ςτο κζντρο τθσ 

Ακινασ τεςςάρων (4*) αςτζρων. Η δε τοποκεςία του κα πρζπει να είναι: α) αςφαλισ 

από άποψθ οδικισ κυκλοφορίασ (με επαρκείσ ςθμάνςεισ, ςθματοδότεσ, διαβάςεισ). β) 

Οι χϊροι που κα προτακοφν για τθ διαμονι, εςτίαςθ και ψυχαγωγία των μακθτϊν να 

διακζτουν νόμιμθ άδεια λειτουργίασ και να πλθροφν τουσ όρουσ αςφάλειασ και 

υγιεινισ.  

 Υπθρεςίεσ καταλφματοσ : Δίκλινα και τρίκλινα δωμάτια για τουσ μακθτζσ και τουσ 

γονείσ τουσ και μονόκλινα δωμάτια για τουσ ςυνοδοφσ εκπαιδευτικοφσ.  

Τα ξενοδοχεία που κα προτακοφν να πλθροφν όλεσ τισ απαραίτθτεσ προχποκζςεισ για τθ 

ςωςτι και αςφαλι διαμονι των μακθτϊν και να αναφζρονται ονομαςτικά ςτθν 

προςφορά.  

Να προςκομιςτεί οπωςδιποτε βεβαίωςθ διακεςιμότθτασ δωματίων. Πλα τα δωμάτια να 

βρίςκονται ςυγκεντρωμζνα ςτο ίδιο κτιριο. Πλοι οι κοινόχρθςτοι χϊροι του ξενοδοχείου 

να είναι ςτθ διάκεςθ του ςχολείου και ςε πλιρθ λειτουργία κατά τθ διαμονι μασ.  

 Λοιπζσ Υπθρεςίεσ : Ξενάγθςθ ςτθν Ακρόπολθ και το Μουςείο Ακρόπολθσ από 

διπλωματοφχουσ ξεναγοφσ του γραφείου.  

 Η ςφμβαςθ να περιλαμβάνει το ςυνολικό τελικό κόςτοσ τθσ εκδρομισ, τθν ανάλυςι 

του και οπωςδιποτε να αναγράφεται χωριςτά το κόςτοσ μετακίνθςθσ ανά 



μακθτι/τρια και ςυνοδοφ (με ΦΡΑ) Ρριν τθν εκκίνθςθ τθσ εκδρομισ κα δοκεί ατομικι 

απόδειξθ παροχισ υπθρεςιϊν ςε κάκε ζναν ςυμμετζχοντα.  

 Τθν αποδοχι από το πρακτορείο ποινικισ ριτρασ ςε περίπτωςθ ακζτθςθσ των όρων 

του ςυμβολαίου από τθ μεριά του (θ κάλυψθ κα γίνεται από τθν τραπεηικι εγγφθςθ 

του Τουριςτικοφ Γραφείου και το ποςό που κακορίηει το Σχολείο κα πρζπει να είναι το 

5πλάςιο του ςυμφωνθκζντοσ ποςοφ).  

 Σε περίπτωςθ που δε κα πραγματοποιθκεί θ εκδρομι ςτισ προβλεπόμενεσ 

θμερομθνίεσ λόγω ανωτζρασ βίασ, δε κα ζχει καμία επιβάρυνςθ το Σχολείο και όλα τα 

χριματα κα επιςτραφοφν ςτουσ δικαιοφχουσ ι κα εξεταςτεί θ περίπτωςθ να 

πραγματοποιθκεί θ εκδρομι ςε άλλεσ θμερομθνίεσ. Επιςτροφι του ποςοφ 

ςυμμετοχισ μακθτι ςτθν εκδρομι ,ςε περίπτωςθ που για λόγουσ ανωτζρασ βίασ ι 

αςκζνειασ ματαιωκεί θ ςυμμετοχι του.  

 Η αποδοχι των όρων τθσ παροφςασ πρόςκλθςθσ δεςμεφουν το τουριςτικό γραφείο 

και οι όροι αυτοί υποχρεωτικά πρζπει να αναφζρονται ςτο ιδιωτικό ςυμφωνθτικό. Οι 

προςφορζσ κα πρζπει να κατατεκοφν ςε ςφραγιςμζνουσ φακζλουσ μζχρι και τθν 

Παραςκευι 15 Δεκεμβρίου και ϊρα 12.30π.μ.ςτο γραφείο τθσ Δ/νςθσ του 105ου
 Δθμ. 

Σχολείου Θεςςαλονίκθσ, ιδιοχείρωσ, ψθφιακά  ι με ταχυδρομικι αποςτολι. Οι 

φάκελοι κα αποςφραγιςτοφν από επιτροπι ςτισ 13.00μμ και μποροφν να 

παρευρίςκονται εκπρόςωποι των πρακτορείων. 

 

ΠΡΟΟΧΗ: Ο διαγωνιςμόσ δεν είναι μόνο μειοδοτικόσ. Θα λθφκεί υπόψθ όςο το δυνατόν 

αναλυτικι και πιςτι περιγραφι των μζςων και των υπθρεςιϊν (όπωσ ηθτοφνται από τθν 

προκιρυξθ), θ εμπειρία των τουριςτικϊν γραφείων ςε πολυιμερεσ ςχολικζσ εκδρομζσ και οι 

αξιολογιςεισ από το ςχολείο μασ ι και από άλλα ςχολεία που πιγαν εκδρομι με το 

τουριςτικό γραφείο. 

 

 


